11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2008 13:49:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.04.2008 14:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37601/answer/37602




YBaxaemnuii 2KeHst! ATOPUTM TIOJTydYeHUs CIliepMOrpaMMEL: 1. 06paTUTLCA K YPOJIOTY U B3STh
HalpaBjeHue, 2. codpaTh CliepMy IIyTeM MacTypOaluu B ClieliiaabHyI0 eMKOCTh (3X-OHEBHOE
BO3[epxKaHUe OO0 Coayy aHaiu3a), 3. OJIYy4YUTh pe3yabTaThl. Yaauu!



